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NALOGA 1

(35 tock)

Na sliki je prikazan trdi disk, sestavljen iz togega, osrednjega
vrtecega se dela mase m in togega ohi§ja. OhiSje in osrednji m k
del sta povezana preko dveh lezajev, vsak predstavlja togost & £ = L a(l)

v navpic¢ni smeri. Ohisje utrpi nenadni sunek v obliki pomika wm ky(t)
y(t). Dolo¢ite odziv osrednjega dela trdega diska x(t) v ¢asu

t > to, ¢e celotni sklop na zacetku miruje.
Podatki:

A, 0<t<t
y(t)={ 0
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NALOGA 3

Dolocite prve 3 lastne frekvence lastnega
upogibnega ravninskega nihanja nosilca po
Euler-Bernoullijevi teoriji.

Podatki:
L=2m
a=10cm
b=3cm

p = 7850 kg/m?
E =210GPa

(30 tock)

7Z metodo prenosnih matrik dolocite lastne
frekvence torzijskega nihanja sistema na sliki.
Podatki sistema so naslednji

[ = 200 mm

d = 20mm

G =4 x 10* MPa
J1:J2:J:1kgm2

J3 =2J
r =r3=rTr
ro =1/2

k = Gmd*/(321)

(35 tock)




